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Leia e guarde todas as instruções de segurança e utilização.
Para obter mais informações sobre o seu altifalante portátil Bose SoundLink Micro (2.ªgeração), visite: support.Bose.com/micro2

As declarações de conformidade podem ser encontradas em: www.Bose.com/compliance

A Bose Corporation declara que este produto está em conformidade com os requisitos essenciais e outras 
disposições relevantes da Diretiva 2014/53/UE e todos os outros requisitos aplicáveis da UE
.

Instruções de segurança importantes
Limpe apenas com um pano seco ou um pano humedecido com água. Não utilize produtos de limpeza.

Se o altifalante for exposto a água salgada ou clorada, enxágue-o suavemente com água doce após a exposição para remover 
resíduos. Certifique-se de que a porta do conector esteja completamente seca antes de carregar.

Não bloqueie as aberturas de ventilação. Instale de acordo com as instruções do fabricante. Utilize apenas 

acessórios especificados pelo fabricante.

Encaminhe todas as reparações para pessoal qualificado. É necessária reparação quando o produto não funciona normalmente 
ou sofreu danos físicos.

AVISOS/PRECAUÇÕES
 Contém peças pequenas que podem representar risco de asfixia. Não é adequado para crianças menores de 3 anos.

Este produto contém material magnético. Consulte o seu médico para saber se isso pode afetar o seu dispositivo médico 
implantável.

Este símbolo significa que a utilização deste produto com uma bateria incompatível ou instalada 
incorretamente pode causar um risco à segurança. Entre em contacto com o serviço de apoio ao cliente da 
Bose para obter opções de assistência técnica para a bateria ou visitebose.com/batt para obter mais 
informações.

• Este produto só deve ser utilizado com baterias compatíveis certificadas pela Bose. Contacte o serviço de apoio 
ao cliente da Bose para obter informações sobre as opções de assistência técnica para baterias.

• A bateria fornecida com este produto pode apresentar risco de incêndio, explosão ou queimadura química se manuseada 
incorretamente, substituída incorretamente ou substituída por um tipo incorreto.

• Não exponha produtos que contenham baterias a calor excessivo (por exemplo, armazenamento sob luz solar direta, 
fogo ou similares).

• Se a bateria vazar, não permita que o líquido entre em contacto com a pele ou os olhos. Se ocorrer contacto, 
procure orientação médica.

• Mantenha o produto longe do fogo e de fontes de calor. NÃO coloque fontes de chama aberta, como velas acesas, 
sobre ou perto do produto.

• NÃO faça alterações não autorizadas neste produto.

• Utilize este produto apenas com uma fonte de alimentação LPS aprovada por uma agência que cumpra os requisitos 
regulamentares locais (por exemplo, UL, CSA, VDE, CCC).

• A etiqueta do produto encontra-se na parte inferior do produto.

• Para reduzir o risco de incêndio, não coloque nenhum aparelho de aquecimento ou cozinha por baixo deste produto.

AVISO: Não exponha o produto ou os componentes de montagem a quaisquer substâncias químicas que não sejam 
especificadas pela Bose, incluindo, entre outras, lubrificantes, agentes de limpeza, sprays de contacto ou solventes à base de 
hidrocarbonetos. A exposição a tais substâncias pode levar à degradação do material plástico, resultando em rachaduras e 
criando um risco de queda.

http://support.bose.com/micro2
http://www.bose.com/compliance
http://bose.com/batt
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NOTA: Este equipamento foi testado e está em conformidade com os limites para dispositivos digitais Classe B, de acordo 
com a Parte 15 das Regras da FCC. Esses limites foram concebidos para fornecer proteção razoável contra interferências 
prejudiciais em instalações residenciais. Este equipamento gera, utiliza e pode irradiar energia de radiofrequência e, se não 
for instalado e utilizado de acordo com as instruções, pode causar interferências prejudiciais às comunicações de rádio. No 
entanto, não há garantia de que não ocorrerá interferência numa instalação específica. Se este equipamento causar 
interferência prejudicial à recepção de rádio ou televisão, o que pode ser determinado ligando e desligando o equipamento, 
o utilizador é encorajado a tentar corrigir a interferência por meio de uma ou mais das seguintes medidas:

• Reoriente ou reposicione o produto receptor ou a antena.

• Aumente a distância entre o equipamento e o receptor.

• Ligue o equipamento a uma tomada num circuito diferente daquele ao qual o receptor está ligado.

• Consulte o revendedor ou um técnico experiente em rádio/TV para obter ajuda.

Alterações ou modificações não expressamente aprovadas pela Bose Corporation podem invalidar a autoridade do utilizador 
para operar este equipamento.

Este dispositivo está em conformidade com a parte 15 das regras da FCC e com as normas RSS isentas de licença da ISED 
Canadá. A operação está sujeita às duas condições seguintes: (1) Este dispositivo não pode causar interferência 
prejudicial e (2) este dispositivo deve aceitar qualquer interferência recebida, incluindo interferência que possa causar
operação indesejada.

Este dispositivo está em conformidade com os limites de exposição à radiação da FCC e da ISED Canadá estabelecidos para a 
população em geral. Este transmissor não deve ser co-localizado ou operar em conjunto com qualquer outra antena ou 
transmissor.

Categoria do recetor = [1] Cumpre 

os requisitos IMDA CAN ICES 

(B)/NMB (B)

FCC ID: A94444771 IC: 3232A-444771

Para a Europa: Banda de frequência de operação de 2400 a 2483,5 MHz. | Potência máxima de transmissão inferior 
a 20 dBm EIRP.

Informações SAR

SAR máximo relatado (W/kg)
Banda de frequência

SAR corporal 1 g Extremidades 10 g SAR

QHS 0,15 &lt;0,10

SAR limitado (W/kg) 1,6 4,0

Regulamentos técnicos para dispositivos de radiofrequência de baixa potência: Sem a autorização da NCC, nenhuma 
empresa, empreendimento ou utilizador está autorizado a alterar a frequência, aumentar a potência de transmissão ou alterar 
as características originais, bem como o desempenho de dispositivos de radiofrequência de baixa potência aprovados. Os 
dispositivos de radiofrequência de baixa potência não devem influenciar a segurança das aeronaves nem interferir nas 
comunicações legais; caso isso ocorra, o utilizador deve cessar imediatamente a operação até que não haja mais 
interferência. As referidas comunicações legais significam comunicações de rádio operadas em conformidade com a Lei de 
Gestão das Telecomunicações.
Os dispositivos de radiofrequência de baixa potência devem ser suscetíveis à interferência de comunicações legais ou 
dispositivos de radiação de ondas de rádio ISM.

NÃO tente remover a bateria recarregável de iões de lítio deste produto. Entre em contacto com o seu revendedor Bose 
local ou outro profissional qualificado para a remoção.

A remoção da bateria recarregável de iões de lítio deste produto deve ser realizada apenas por um profissional 
qualificado. Contacte o seu revendedor Bose local ou consulteproducts.bose.com/static/compliance/index.html para obter 
mais informações.

A potência fornecida pelo carregador deve estar entre o mínimo de 2,5 Watts exigido pelo equipamento de rádio e o máximo de
7,5 watts para atingir a velocidade máxima de carregamento.

http://products.bose.com/static/compliance/index.html
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Elimine as baterias usadas de forma adequada, seguindo os regulamentos locais. Não incinere.

Este símbolo significa que o produto não deve ser descartado como lixo doméstico e deve ser entregue a uma 
instalação de recolha adequada para reciclagem. O descarte e a reciclagem adequados ajudam a proteger os 
recursos naturais, a saúde humana e o meio ambiente. Para obter mais informações sobre o descarte e a 
reciclagem deste produto, entre em contacto com a sua autarquia local, serviço de descarte ou loja onde comprou 

este produto.

Nomes e conteúdos de substâncias ou elementos tóxicos ou perigosos

Substâncias e elementos tóxicos ou perigosos

Nome 
da 
peça

Chum
bo 
(Pb)

Mercúrio 
(Hg)

Cádmi
o (Cd)

Hexavalent
e (CR(VI))

Bifenilo 
polibromad

o (PBB)

Difeniléter 
polibroma
do (PBDE)

Ftalato 
de 

dibutilo 
(DBP)

Ftalato 
de 

diisobutil 
(DIBP)

Ftalato 
de 

butilben
zeno 
(BBP)

Ftalato de 
bis(2-

etilhexilo) 
(DEHP)

PCBs X O O O O O O O O O

Peças 
metáli
cas

X O O O O O O O O O

Peças 
plástica
s

O O O O O O O O O O

Oradores X O O O O O O O O O

Cabos X O O O O O O O O O

Esta tabela foi preparada de acordo com as disposições da SJ/T 11364.
O: Indica que esta substância tóxica ou perigosa contida em todos os materiais homogéneos desta peça está 

abaixo do limite exigido pela norma GB/T 26572.

X: Indica que esta substância tóxica ou perigosa contida em pelo menos um dos materiais homogéneos 
utilizados nesta peça está acima do limite exigido pela norma GB/T 26572.

Nome do equipamento: Altifalante Bluetooth Designação do tipo: 444771

Substâncias restritas e seus símbolos químicos

Unidade Chum
bo 
(Pb)

Mercúrio 
(Hg)

Cádmio (Cd) Cromo 
hexavalente (Cr+6 

)

Bifenilos 
polibromados 
(PBB)

Éteres difenílicos 
polibromados 

(PBDE)

PCBs - b b b b b

Peças metálicas - b b b b b

Peças plásticas b b b b b b

Oradores - b b b b b

Cabos - b b b b b
Nota 1: «b» indica que a percentagem de conteúdo da substância restrita não excede a percentagem do valor de 

referência de presença.
Nota 2: O «−» indica que a substância restrita corresponde à isenção.

Data de fabrico: O oitavo dígito do número de série indica o ano de fabrico; «5» corresponde a 2015 ou 2025.

Importadores: Bose Electronics (Shanghai) Company Limited, Level 6, Tower D, No. 2337 Gudai Rd. Minhang District, 
Shanghai 201100 | Bose Products B.V., Vijzelstraat 68, 1017HL Amsterdam, Países Baixos | Ingram Micro Mexico SA de CV, 
Joselillo 3 Int. Piso 5 Col. El Parque, Naucalpan de Juarez, Edo Mex 53398 Número de telefone: +52 55 5263 6500 | Bose 
Limited (H.K.), 7F., No. 2, Sec. 3, Minsheng E. Road, Zhongshan Dist., Taipei City 104511, Número de telefone: +886-2-2514 7676 | 
Bose Limited, 16 Dufour’s Place, Londres W1F 7SP

Número de telefone do serviço no México: 0800-266-0292
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Classificação de entrada: 5 V p, 1,5 A

Modelo: 444771. O ID CMIIT está localizado na parte inferior traseira do altifalante. Os Termos 

de Utilização da Bose aplicam-se a este produto: worldwide.bose.com/termsofuse

Divulgações de licença: Para ver as divulgações de licença que se aplicam aos pacotes de software de terceiros incluídos
como componentes do altifalante portátil Bose SoundLink Micro (2.ª  geração), utilize a aplicação Bose. Pode aceder a estas informações a 
partir do menu Definições.

Apple, o logótipo da Apple, iPad e iPhone são marcas comerciais da Apple Inc., registadas nos EUA e noutros países. A marca 
comercial «iPhone» é utilizada no Japão com uma licença da Aiphone K.K. App Store é uma marca de serviço da
Apple Inc.

O uso do selo Made for Apple significa que um acessório foi projetado para se conectar especificamente aos produtos Apple 
identificados no selo e foi certificado pelo desenvolvedor para atender aos padrões de desempenho da Apple. A Apple não se 
responsabiliza pelo funcionamento deste dispositivo ou pela sua conformidade com as normas de segurança e regulamentares.

A marca nominativa e os logótipos Bluetooth® são marcas registadas propriedade da Bluetooth SIG, Inc. e qualquer utilização 
dessas marcas pela Bose Corporation é feita sob licença.

Google, Android e Google Play são marcas comerciais da Google LLC.

Snapdragon Sound é um produto da Qualcomm Technologies, Inc. e/ou suas subsidiárias. Qualcomm, Snapdragon e 
Snapdragon Sound são marcas comerciais ou marcas registradas da Qualcomm Incorporated.

Spotify é uma marca registada da Spotify AB.

USB Type-C® e USB-C® são marcas registadas do USB Implementers Forum.

Bose e SoundLink são marcas comerciais da Bose Corporation.| Sede da Bose Corporation: 1-877-230-5639 |
©2025 Bose Corporation. Nenhuma parte deste trabalho pode ser reproduzida, modificada, distribuída ou utilizada sem 
autorização prévia por escrito.

Preencha e guarde para seus registros

O número de série e os números do modelo estão localizados na parte inferior do altifalante.

Número de série:   
Número do modelo: 444771

Guarde o seu recibo. Agora é um bom momento para registar o seu produto Bose. Pode fazê-lo facilmente em 
worldwide.Bose.com/ProductRegistration

http://worldwide.bose.com/termsofuse
http://worldwide.bose.com/ProductRegistration
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Confirme se as seguintes peças estão incluídas:

Altifalante portátil Bose SoundLink Micro (2.ªgeração)

Cabo USB Type-C® para USB Type-A

NOTA: Se alguma peça do produto parecer estar em falta ou danificada, não o utilize.
Visite: support.Bose.com/micro2 para obter artigos de resolução de problemas, vídeos 
e reparação ou substituição do produto.

http://support.bose.com/micro2
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A coluna é fornecida com uma carga parcial. Antes de utilizar a coluna pela primeira vez, 
ligue-o a uma fonte de alimentação. A coluna não precisa de estar totalmente carregada, mas 
requer a ligação inicial para ativar a bateria.

CONFIGURAÇÃO INICIAL

1. Ligue a extremidade USB-C® do cabo à porta USB-C na parte inferior da 
coluna.

2. Ligue a extremidade USB-A do cabo a uma fonte de alimentação USB-A.

A luz de alimentação pisca lentamente em branco.
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3. Pressione o botão Liga/Desliga I.

A luz de alimentação pisca lentamente em branco. Ouvirá o nível da bateria seguido 
de «Pronto para ligar». A luz Bluetooth pisca lentamente em azul.

4. Ligue ao seu dispositivo (consulte a página 12).
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BOSE SL MICRO 2

Pode armazenar até seis dispositivos na lista de dispositivos da coluna, e a coluna 
pode estar ativamente ligado a até dois dispositivos ao mesmo tempo. Pode reproduzir áudio 
de apenas um dispositivo de cada vez.

LIGAR A UM DISPOSITIVO
Pode ligar a coluna ao seu dispositivo utilizando qualquer uma das seguintes opções:

• As definições Bluetooth do seu dispositivo (consulte «Utilizar as definições Bluetooth do seu 
dispositivo»)

• A aplicação Bose (consulte a página 13)

• Fast Pair (apenas dispositivos Android) (consulte a página 17)

Usando as configurações de Bluetooth do seu dispositivo

1. Mantenha premido o botão Bluetooth l até ouvir «Pronto para ligar» e a
luz Bluetooth piscar lentamente em azul.

NOTA: Se um dispositivo já estiver conectado, ouvirá «Pronto para conectar outro 
dispositivo».

2. No seu dispositivo, aceda às definições de Bluetooth.

3. Selecione a coluna na lista de produtos disponíveis.

NOTA: Procure o nome que introduziu para a coluna na aplicação Bose.
Se não tiver nomeado a coluna, o nome predefinido será apresentado.

A coluna aparece na lista de produtos conectados.    A luz Bluetooth fica branca fixa 
(consulte a página 25).
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Utilizando a aplicação Bose
A aplicação Bose permite configurar e controlar a coluna a partir de qualquer dispositivo, 
como um smartphone ou tablet.

Com a aplicação, pode gerir ligações Bluetooth, gerir as definições da coluna, ajustar o 
áudio, escolher o idioma das instruções de voz e obter futuras atualizações e novas 
funcionalidades disponibilizadas pela Bose.

NOTA: Se já descarregou a aplicação Bose para outro produto Bose, pode adicionar a 
coluna a partir do ecrã da lista de produtos.

1. No seu dispositivo, transfira a aplicação Bose.

2. Siga as instruções da aplicação para adicionar a coluna.
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RECONECTAR A UM DISPOSITIVO

Reconecte-se ao dispositivo conectado mais recentemente

Quando ligada, a coluna liga-se aos dois dispositivos 
conectados mais recentemente.

NOTAS:

• O dispositivo deve estar dentro do alcance (30 pés ou 9 m) e ligado.

• Certifique-se de que a funcionalidade Bluetooth está ativada no seu dispositivo.

Reconecte-se a um dispositivo diferente

NOTA: O dispositivo deve estar dentro do alcance (30 pés ou 9 m) e ligado.

1. Pressione o botão Bluetooth l e solte-o para ouvir quais dispositivos 
estão conectados no momento.

2. Em 2 segundos, pressione o botão Bluetooth l novamente para ouvir o nome do próximo 
dispositivo na lista de dispositivos do alto-falante.

3. Repita até ouvir o nome correto do dispositivo.

4. Reproduza o áudio no dispositivo conectado.

DICA: Também pode voltar a ligar um dispositivo diferente utilizando as definições Bluetooth do 
dispositivo ou a aplicação Bose (consulte a página 13).

NOTA: Se já houver dois dispositivos conectados a coluna, o dispositivo recém-
conectado substituirá a conexão mais antiga das duas.
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LIGAR UM DISPOSITIVO ADICIONAL
A coluna pode estar ativamente ligado a dois dispositivos ao 
mesmo tempo (ligação multiponto).

Para ligar um dispositivo adicional, consulte a página 12.

NOTAS:

• Só é possível reproduzir áudio de um dispositivo de cada vez.

• Para gerir ou desativar a funcionalidade de ligação multiponto, utilize a aplicação 
Bose. Para aceder a esta opção, toque em Fonte no ecrã de controlo do produto.

• Desativar o recurso de conexão multiponto desconecta o segundo 
dispositivo conectado.

IDENTIFICAR DISPOSITIVOS LIGADOS

1. Prima o botão Bluetooth l e solte-o para ouvir quais os dispositivos que 
estão atualmente ligados.

2. Em 2 segundos, pressione o botão Bluetooth l novamente para ouvir o nome do próximo 
dispositivo na lista de dispositivos do alto-falante.

ALTERNE ENTRE DOIS DISPOSITIVOS CONECTADOS

1. Pause o áudio no seu primeiro dispositivo.

2. Reproduza o áudio no segundo dispositivo.
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DESLIGAR UM DISPOSITIVO
Use as configurações de Bluetooth do dispositivo ou a aplicação Bose.

NOTA: Desativar a funcionalidade Bluetooth no seu dispositivo desliga a coluna e todos os 
outros produtos conectados por Bluetooth.

LIMPAR A LISTA DE DISPOSITIVOS DA COLUNA

1. Mantenha premido o botão Bluetooth l durante 15 segundos até ouvir «Lista de 
dispositivos Bluetooth apagada. Pronto para ligar» e a luz Bluetooth piscar a azul.

2. Elimine a coluna da lista Bluetooth no seu dispositivo.

Todos os dispositivos serão apagados e a coluna estará pronto para se conectar (consulte a 
página 12).
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APENAS DISPOSITIVOS ANDROID
Se tiver um dispositivo Android, pode aceder às seguintes funcionalidades de ligação 
adicionais.

Ligar usando Fast Pair
Com um simples toque, a coluna permite um emparelhamento Bluetooth rápido e 
fácil com o seu dispositivo Android.

NOTAS:

• Para utilizar o Fast Pair, necessita de um dispositivo Android com Android 6.0 ou superior.

• O seu dispositivo Android deve ter as funcionalidades Bluetooth e Localização ativadas.

1. Mantenha premido o botão Bluetooth até ouvir «Pronto para ligar» e a
luz Bluetooth piscar lentamente em azul.

NOTA: Se um dispositivo já estiver conectado, ouvirá “Pronto para conectar outro 
dispositivo”.

2. Coloque a coluna ao lado do seu dispositivo Android.

Uma notificação será exibida no seu dispositivo solicitando que você emparelhe a coluna.

NOTA: Se não vir uma notificação, verifique se as notificações estão ativadas para a 
aplicação Google Play Services no seu dispositivo.

3. Toque na notificação.

Quando o altifalante estiver conectado, será exibida uma notificação a confirmar 
que a conexão foi concluída.

NOTA: Também pode tocar no botão na notificação para transferir a aplicação Bose e 
concluir a configuração da coluna.
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Tecnologia Snapdragon Sound
A coluna portátil Bose SoundLink Micro (2.ªgeração) inclui a tecnologia Snapdragon Sound. A 
Snapdragon Sound otimiza as tecnologias de áudio Qualcomm® em dispositivos conectados 
para garantir a melhor qualidade de som, estabilidade de conexão e latência para o seu 
streaming de áudio.

Para experimentar o Snapdragon Sound, você precisa de um dispositivo certificado pelo 
Snapdragon Sound, como um dispositivo Android compatível. Depois de conectar a 
coluna, o seu dispositivo transmitirá áudio automaticamente usando o codec Bluetooth aptX 
Adaptive.

NOTA: Para ver quais funcionalidades Snapdragon Sound se a coluna suporta e verificar se o 
seu dispositivo é compatível, visite: support.Bose.com/micro2

http://support.bose.com/micro2
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Os controlos estão localizados na parte inferior e frontal da coluna.

Botão de 
alimentação

Botão Bluetooth

Botão para diminuir o 
volume

Botão de atalho

Botão para aumentar o volume

LIGAR/DESLIGAR

Pressione o botão 
Liga/Desliga I.

Botão Reproduzir/Pausar

Quando ligado, uma mensagem de voz anuncia o nível da bateria. A luz de alimentação acende de 
acordo com o nível atual da bateria (consulte a página 24).
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Temporizador de desligamento automático

O temporizador automático economiza a bateria quando a coluna está a funcionar com 
energia da bateria. A coluna desliga-se quando o áudio é interrompido e nenhum botão é 
pressionado por 20 minutos.

Para ativar a coluna, pressione o botão Liga/Desliga I ou mantenha pressionado o
botão Bluetooth l.

NOTA: Para alterar a configuração do temporizador, utilize a aplicação Bose. Pode aceder a 
esta opção no menu Definições.

Desativar o temporizador de desligamento automático

Mantenha premidos simultaneamente o botão Reproduzir/Pausar F e o botão Aumentar 
volume H. Ouvirá «Desligamento automático desativado».

Repita para reativar o temporizador automático.

DICA: Também pode desativar o temporizador automático de desligamento usando a aplicação 
Bose. Pode acessar essa opção no menu Configurações.
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REPRODUÇÃO DE MÍDIA E VOLUME

Botão para diminuir o volume Botão para aumentar o volume
Botão Reproduzir/Pausar

FUNÇÃO O QUE FAZER

Reproduzir/Pausar Pressione F.

Avançar Pressione F duas vezes.

Avançar Pressione F três vezes.

Aumentar volume

Pressione H.

NOTAS:

• Para aumentar rapidamente o volume, mantenha premido H.

• Quando o volume máximo for atingido, a
luz Bluetooth piscará duas vezes em branco.

Diminuir o volume

Pressione z.

NOTAS:

• Para diminuir rapidamente o volume, mantenha pressionada 
a tecla z.

• Quando o volume mínimo for atingido, a
luz Bluetooth piscará duas vezes em branco.

DICA: Também pode aumentar ou diminuir o volume usando os controlos de volume no seu 
dispositivo ou na aplicação Bose. Pode aceder a esta opção no ecrã de controlo do 
produto.
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CARREGAR A COLUNA
CUIDADO: Não tente carregar a coluna enquanto estiver molhada. Isso pode causar 

danos à coluna. A coluna é à prova de água, mas a porta USB-C deve 
estar completamente seca antes do carregamento.

NOTA: Certifique-se de que está a utilizar o cabo USB fornecido pela Bose ou um cabo USB 
semelhante.

A Bose recomenda a utilização de uma fonte de alimentação com capacidade para 5 V p, 1,5 
A.

1. Ligue a extremidade USB-C® do cabo à porta USB-C na parte inferior do 
altifalante.

2. Ligue a extremidade USB-A do cabo a uma fonte de alimentação USB-A.

Durante o carregamento, a luz da bateria pisca em branco. Quando a bateria estiver 
totalmente carregada, a luz da bateria ficará acesa em branco.
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Tempo de carregamento
Aguarde até 4 horas para carregar totalmente a bateria.1

Uma carga completa alimenta a coluna por até 12 horas. 2  No volume máximo, a bateria 
dura até 3 horas.3

O tempo de carregamento e o desempenho da bateria variam de acordo com a capacidade da 
fonte de alimentação USB, o conteúdo musical e o volume da coluna.

Ouvir o nível da bateria

Sempre que ligar a coluna, uma mensagem de voz anunciará o nível da bateria.
Quando a coluna estiver em uso, um aviso de voz informará se a bateria precisa 
ser carregada.

Mantenha premido o botão de alimentação I até ouvir um aviso de voz.

Modo de proteção da bateria

Quando a bateria da coluna estiver esgotada (0%), ele entra no modo de proteção da bateria. 
Para reativar a coluna, conecte-o a uma fonte de alimentação e pressione o botão 
Liga/Desliga I.

Quando não estiver em uso, guarde a coluna em um local fresco.

CUIDADO: NÃO guarde a coluna por longos períodos quando estiver totalmente carregado 
ou com uma carga restante inferior a 10%.

Todos os testes realizados pela Bose com a coluna portátil Bose SoundLink Micro     (2 .ªgeração) representativo da produção.

1 Com fonte de alimentação USB-C de 5 V/1,5 A (7,5 W), de 0% a 100% enquanto a unidade está no modo de espera. Os tempos de 
carregamento variam quando não se utiliza a fonte de alimentação recomendada de 7,5 W.

2 Utilizando áudio Bluetooth A2DP a 50% do volume e entre 20 °C e 25 °C, com equalizador padrão, utilizando uma mistura das 50 faixas 
mais populares a nível global em novembro de 2024 e sem carregamento de dispositivos externos. O desempenho da bateria 
varia de acordo com as condições individuais do utilizador, tais como conteúdo de áudio, volume e temperatura ambiente.

3 Utilizando áudio Bluetooth A2DP com volume a 100% e entre 20 °C e 25 °C, com equalização padrão utilizando uma mistura das 50 faixas 
mais populares a nível global em novembro de 2024 e sem carregamento de dispositivos externos. O desempenho da bateria varia 
de acordo com as condições individuais do utilizador, tais como conteúdo de áudio, volume e temperatura ambiente.
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Luz Bluetooth Luz de atalho

A luz de alimentação está localizada na parte inferior da coluna. As luzes Bluetooth 
e Shortcut estão localizadas na parte frontal da coluna.

Luz de alimentação

LUZ DE ALIMENTAÇÃO
Mostra o estado da bateria, carregamento, atualização e erros.

ATIVIDADE DA LUZ ESTADO DO SISTEMA

Branco sólido Carregamento completo

Âmbar sólido Baixa carga

Amarelo intermitente Precisa de carregar

Pulsando lentamente em branco A carregar

Pisca em branco 3 vezes (repetidamente) Atualizando software

Pisca rapidamente em branco (3 segundos) Reinicialização concluída

Pisca rapidamente em branco e 
âmbar (alternadamente) Erro - contacte o serviço de apoio ao cliente da Bose

Pisca em âmbar 3 vezes (repetidamente) Bateria com defeito - contacte o serviço de apoio ao 
cliente da Bose
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LUZ BLUETOOTH
Mostra o estado da ligação Bluetooth.

ACTIVIDADE DA LUZ ESTADO DO SISTEMA

Pisca lentamente em azul Pronto para ligar

Pisca rapidamente em azul A ligar

Branco fixo Ligado

Pisca em branco 2 vezes Lista de dispositivos apagada

LUZ DE ATALHO
Mostra o estado das colunas quando a ligação está definida como atalho.

ATIVIDADE DA LUZ ESTADO DO SISTEMA

Pisca lentamente em branco As colunas  estão a ligar-se

Branco fixo As colunas  estão ligadas
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As instruções de voz guiam-no pelo processo de ligação Bluetooth, informam o nível da 
bateria e identificam os dispositivos ligados.

DICA: Pode gerir facilmente as instruções de voz utilizando a aplicação Bose. 
Aceda a esta opção no menu Definições.

IDIOMAS PRÉ-INSTALADOS

Os seguintes idiomas estão pré-instalados na coluna:

• Inglês • Alemão • Japonês

• Espanhol • Italiano • Cantonês

• Francês • Mandarim

ALTERAR O IDIOMA
Altere o idioma das mensagens de voz utilizando a aplicação Bose. Aceda a esta opção no menu 
Definições.

DESATIVAR AVISOS DE VOZ

Mantenha pressionados simultaneamente o botão de atalho E e o botão para diminuir o 
volume z até ouvir «Voice prompts oft» (Comandos de voz desligados).

NOTA: Repita para reativar os comandos de voz.
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O botão de atalho programável E permite-lhe aceder rápida e facilmente a uma das 
seguintes funções:

• Ligar duas colunas Bluetooth Bose (predefinição) (consulte a página 29)

• Aceder ao Spotify Tap (consulte a página 28)

USE O SEU ATALHO
Pressione o botão de atalho E. 

A luz de atalho pisca uma vez.

NOTA: O botão de atalho E está predefinido para ligar duas colunas Bluetooth Bose 
(consulte a página 29).

ALTERAR OU DESATIVAR O SEU ATALHO
Para alterar ou desativar o seu atalho, utilize a aplicação Bose. Para aceder a esta opção, toque 
em Atalho no ecrã de controlo do produto.
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O Spotify Tap é música para os seus ouvidos, literalmente. Reproduza as suas 
músicas com um simples gesto.

NOTA: Para utilizar o Spotify Tap, este deve estar definido como atalho na aplicação 
Bose e a aplicação Spotify deve estar atualizada.

1. Prima o botão de atalho E para reproduzir uma recomendação com base no 
seu gosto musical.

2. Prima novamente o botão de atalho E para ouvir a próxima recomendação feita 
especialmente para si.
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LIGAR DUAS COLUNAS BLUETOOTH BOSE
Para uma experiência musical mais envolvente, pode sincronizar a sua coluna portátil Bose 
SoundLink Micro (2.ªgeração) com outra coluna Bluetooth Bose compatível e reproduzir o 
mesmo áudio em ambas as colunas no modo stéreo ou no modo Festa.

• Modo stéreo (a coluna esquerda e a coluna direita reproduzem separadamente)

• Modo Party (ambas as colunas reproduzem em uníssono)

NOTAS:

• O botão de atalho E está definido por predefinição para ligar duas colunas Bluetooth Bose.

• Pode ligar apenas a um outro altifalante de cada vez.

• Certifique-se de que os dois altifalantes estejam a menos de 9 m (30 pés) um do outro.

• Certifique-se de que as duas colunas estejam a menos de 9 m do dispositivo de streaming.

• Para uma experiência ideal, posicione as colunas na mesma sala ou área externa, sem 
obstruções entre eles. O desempenho pode variar de acordo com o dispositivo, a 
distância e fatores ambientais.

Produtos compatíveis
Pode ligar a coluna portátil Bose SoundLink Micro     (2 .ªgeração) a qualquer Bose
coluna Bluetooth com botão de atalho.
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Ligar utilizando os controlos do produto

1. Na coluna, pressione o botão de atalho E.

A mensagem de voz indica que deve premir o botão de atalho numa segunda coluna. A luz 
de atalho pisca lentamente em branco.

2. Numa segunda coluna Bluetooth Bose compatível, prima o botão de atalho E. A luz 

de atalho pisca lentamente em branco.

Assim que as duas colunas estiverem ligadas, um aviso de voz anuncia o modo em ambas as 
colunas. A luz de atalho em ambas as colunas fica branca fixa.

NOTA: Se as colunas forem do mesmo modelo, ouvirá «Modo stéreo», seguido de 
«Esquerda» na coluna principal e «Direita» na coluna secundária.
Se forem modelos diferentes, ouvirá «Modo festa» em ambas as colunas.
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Alternar entre o modo stéreo  e o modo festa
Em qualquer uma das colunas, prima o botão de atalho E.

Uma mensagem de voz anunciará o modo em cada coluna.

NOTA: Se os altifalantes forem modelos diferentes, só poderá reproduzir áudio no modo Festa.

DICA: Também pode alternar entre o modo stéreo e o modo Festa utilizando a aplicação Bose.
Pode aceder a esta opção no ecrã de controlo do produto.

Desvincular as Colunas
Em qualquer uma das colunas, prima o botão de alimentação I ou 
mantenha premido o botão de atalho E.

Uma mensagem de voz anunciará que as colunas já não estão ligados.

DICA: Também pode utilizar a aplicação Bose para desvincular as colunas. Pode aceder a esta 
opção no ecrã de controlo do produto.
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LIGUE A UMA      COLUNA  INTELIGENTE OU BARRA DE SOM BOSE 
UTILIZANDO A TECNOLOGIA SIMPLESYNC
Com a tecnologia Bose SimpleSync, pode ligar a coluna a uma coluna inteligente Bose 
ou a uma barra de som inteligente Bose para ouvir o mesmo áudio em duas divisões diferentes 
ao mesmo tempo.

NOTA: A tecnologia SimpleSync tem um alcance Bluetooth de até 9 m. Paredes e materiais de 
construção podem afetar a receção.

Produtos compatíveis
Pode ligar a coluna a qualquer Bose Smart Speaker ou Bose Smart Soundbar.

Os produtos compatíveis mais populares incluem:

• Bose Smart Ultra Soundbar/Bose Ultra Soundbar

• Bose Smart Soundbar 900

• Bose Smart Soundbar 700/Bose Soundbar 700

• Bose Smart Soundbar 600

• Bose Soundbar 500

• Coluna inteligente Bose 500/Coluna doméstico Bose 500

• Coluna doméstico Bose 300

• Bose Portable Smart Speaker/Bose Portable Home Speaker

Novos produtos são adicionados periodicamente. Para obter uma lista completa e mais 
informações, visite: support.Bose.com/Groups

http://support.bose.com/Groups
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Ligue utilizando a aplicação Bose

1. Mantenha premido o botão Bluetooth l até ouvir «Pronto para ligar» e a
luz Bluetooth piscar lentamente em azul.

NOTA: Se um dispositivo já estiver conectado, ouvirá “Pronto para 
conectar outro dispositivo”.

2. Use a aplicação Bose para conectar a coluna a um produto Bose compatível. Para 
obter mais informações, acesse: support.Bose.com/Groups

NOTAS:

• A ligação pode demorar até 30 segundos.

• Certifique-se de que a coluna esteja a menos de 9 m da coluna ou da barra de som.

• Pode ligar a coluna a apenas um produto de cada vez.

http://support.bose.com/Groups
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LIGAR PRODUTOS BOSE

Ligue utilizando os controlos do produto

1. Mantenha premido o botão Bluetooth l até ouvir «Pronto para ligar» e a
luz Bluetooth piscar lentamente em azul.

NOTA: Se um dispositivo já estiver conectado, ouvirá “Pronto para 
conectar outro dispositivo”.

2. No comando remoto da barra de som ou na parte superior da coluna, mantenha 
premido o botão Bluetooth l até que a barra de luz ou o anel de luz pisquem em 
azul.

A coluna liga-se à barra de som ou à mesma coluna e ouve-se o mesmo áudio em ambos os 
dispositivos.

NOTAS:

• A ligação pode demorar até 30 segundos.

• Certifique-se de que a coluna esteja a menos de 9 m (30 pés) da coluna ou da barra de 
som.

• Pode ligar a coluna a apenas um produto de cada vez.

RECONECTAR UMA    COLUNA  INTELIGENTE OU BARRA DE SOM 
BOSE
Utilize a aplicação Bose para reconectar a coluna a um produto Bose compatível 
conectado anteriormente. Para obter mais informações, aceda a: 
support.Bose.com/Groups

NOTAS:

• A coluna ou barra de som deve estar dentro do alcance (30 pés ou 9 m) e ligada.

• Se a coluna não se ligar, consulte «Resolução de problemas» na página 38.

http://support.bose.com/Groups
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CONFIGURAÇÕES DA ALÇA
Pode ajustar a alça de diferentes maneiras para transportar facilmente a coluna.

Transportar a coluna
Pode utilizar a parte superior do fecho da alça para transportar facilmente a coluna. Também 
pode prendê-lo a um mosquetão ou a um cordão.

Montar a coluna
A alça pode ser usada para montar a coluna numa alça ou barra.

1. Desaperte o fecho da alça, retire completamente a alça da ranhura inferior e enrole-a à 
volta da pega ou barra.

2. Passe a alça pela ranhura inferior, aperte-a e prenda-a com o fecho.
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RESISTÊNCIA À ÁGUA E AO POEIRA

A coluna é à prova de água, resistente a salpicos e à prova de poeira. Tem classificação IP67 
e IP64. Pode mergulhar a coluna em água por até 30 minutos a uma profundidade de até
3. 3 pés (1 m). Também pode ser usado durante o banho e na chuva ou neve.

CUIDADOS:

• NÃO mergulhe esta coluna em nenhuma piscina com profundidade superior a 1 m (3,3 pés).

• Se a coluna for exposto a água salgada ou clorada, enxágue-a delicadamente com 
água doce após a exposição para remover resíduos. Certifique-se de que a porta do 
conector esteja completamente seca antes de carregar.

• Nunca tente carregar a coluna enquanto estiver molhada. Isso pode causar 
danos à coluna.

> 3,3 pés
(1 m)
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MANUTENÇÃO DA BATERIA DA COLUNA
Este produto só deve ser utilizado com baterias compatíveis certificadas pela Bose. 
Para opções de manutenção da bateria, contacte o serviço de apoio ao cliente da 
Bose ou visite support.Bose.com/micro2

ATUALIZAR A  COLUNA
A coluna começa a atualizar automaticamente quando conectado à aplicação Bose e 
uma atualização estiver disponível. Siga as instruções d a aplicação. Quando a atualização 
começar, a luz de energia piscará em branco três vezes (repetidamente) até que a 
atualização seja concluída.

Também pode atualizar a coluna usando o site do atualizador da Bose. No seu computador, 
aceda a: btu.Bose.com e siga as instruções no ecrã. Quando a atualização começar, a luz 
de alimentação piscará em branco três vezes (repetidamente) até que a atualização esteja 
concluída.

LIMPE A  COLUNA
A coluna pode necessitar de limpeza periódica.

• Limpe a superfície da coluna com um pano macio e húmido (apenas água). Certifique-se 
de que a porta USB-C está completamente seca antes de carregar.

• Não utilize solventes, produtos químicos ou soluções de limpeza que contenham 
álcool, amoníaco ou abrasivos.

• Se a coluna for exposto a água salgada ou clorada, enxágue-a delicadamente com 
água doce após a exposição para remover resíduos. Certifique-se de que a porta USB-C 
esteja completamente seca antes de carregar.

ARMAZENAR A  COLUNA
Quando não estiver a ser utilizado, guarde a coluna num local fresco.

CUIDADO: NÃO guarde a coluna por longos períodos com a bateria totalmente carregada ou 
com pouca carga (consulte a página 23).

PEÇAS DE SUBSTITUIÇÃO E ACESSÓRIOS

As peças de substituição e acessórios podem ser encomendados através do serviço de apoio 

ao cliente da Bose. Visite: support.Bose.com/micro2

GARANTIA LIMITADA
A coluna está coberta por uma garantia limitada. Visite o nosso website em 
worldwide.Bose.com/Warranty para obter detalhes sobre a garantia limitada.

Para registar o seu produto, visite worldwide.Bose.com/ProductRegistration para obter 
instruções. A não realização do registo não afetará os seus direitos de garantia limitada.

http://support.bose.com/micro2
http://support.bose.com/Groups
http://support.bose.com/micro2
http://worldwide.bose.com/Warranty
http://worldwide.bose.com/ProductRegistration
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RESOLUÇÃO DE PROBLEMAS
Pode aceder a artigos, vídeos e outros recursos de resolução de problemas em: 
support.Bose.com/micro2-og

Se não conseguir resolver o problema, contacte o serviço de apoio ao cliente da 

Bose. Visite: worldwide.Bose.com/contact

REINICIAR A  COLUNA
Se a coluna não responder, pode reiniciá-la.

A reinicialização da coluna redefine os controlos do produto e reinicia a 
coluna. Não apaga nenhuma configuração do dispositivo.

NOTA: Certifique-se de que o cabo USB-C não está ligado à coluna.

1. Mantenha premido o botão de alimentação I durante até 15 segundos até a 
coluna se desligar.

2. Prima o botão de alimentação I.

A luz de alimentação acende de acordo com o nível da bateria (consulte a página 24).

NOTA: Se não conseguir resolver o problema, está disponível assistência e resolução de 
problemas adicionais em: support.Bose.com/micro2

http://support.bose.com/micro2-og
http://worldwide.bose.com/contact
http://support.bose.com/micro2
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RESTAURAR A  COLUNA

A reposição de fábrica limpa os dispositivos conectados e as configurações de idioma da coluna 
e o retorna às configurações originais de fábrica.

1. Mantenha premidos os botões Aumentar volume H e Diminuir volume z durante 
15 segundos até que a luz de alimentação pisque rapidamente em branco 
durante 3 segundos.

A coluna desliga-se.

2. Prima o botão de alimentação I.

A luz Bluetooth acende em azul e a coluna está pronta para se conectar.

NOTA: Se não conseguir resolver o problema, está disponível assistência e resolução de 
problemas adicionais em: support.Bose.com/micro2

http://support.bose.com/micro2
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